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Црногорски премијер у оставци Мило Ђукановић, и само као лидер владајуће
Демократске партије социјалиста, остаје реално најмоћнија политичка фигура у Црној
Гори, сматра координатор Форума 2010. Жарко Ракчевић.

  

Према његовим речима, разлике које постоје у ДПС-у су у сенци снажног беспоговорног
Ђукановићевог ауторитета.

  

Ракчевић каже да је свих ових година ДПС конголомерат различитих вредносних,
политичких и идеолошких профила обједињених интересима и привилегијама власти,
али не мисли да у овом часу постоје профилисане струје унутар те партије.

  

- Верујем да Ђукановић намерава да води ДПС и на наредним парламентарним изборима
- навео је Ракчевић, пренели су подгорички медији.

  

Он је рекао да му није познато да је било притисака из медјународне заједнице да
Ђукановић поднесе оставку на место премијера, али да зна да у процесу прикључивања
Црне Горе Европској унији постоје захтеви да се дају видљиви резултати у борби против
оргнизованог криминала и корупције.

  

- Борба против организованог криминала и корупције и јачање институција и владавина
права ће учинити да тужилаштво, полиција и судство коначно почну да раде свој посао
на том плану - рекао је Ракчевић.

  

Он сматра да је у Црној Гори било превише афера које је систем заташкао и очекује да
ће сада та пирамида "сраслих делова власти и криминала" неминовно почети да се
урушава.

  

Осврнувши се на хапшење будванских челника, медју којима је и брат вицепремијера у
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оставци Светозара Маровића, Ракчевић је рекао да без хајкачке атмосфере треба
сачекати доказни материјал и судску одлуку.

  

Поводом изјаве Маровића, који је и потпредседник ДПС-а, да је он од почетка био
политичка мета у свему што је претходило хапшењу у Будви, Ракчевић је рекао да се "на
нивоу принципа, нада да ће у Црној Гори почети неселективна примена права".

  

- Интересантно је да је предмет Завала у јавности присутан већ више година. Активиран
је сад после добијања статуса кандидата и захтева европске комисије и Савета, после
оставке Дјукановића и Маровића, а пре избора нове владе - рекао је он.

  

Видећемо да ли ће се активирати још неки од бројних других случајева поднетих
кривичних пријава и дали ће се појавити покајници и сведоци сарадници, казао је
Ракчевић.

  

(Блиц)
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